	Test 1
- NOM :……………………                           PRENOM :…………………………..                                             1ère S 



	NOTE :


	OBSERVATIONS :


EXERCICE 1 (3 pts) 
Calculer  le volume de la  pyramide du Louvre  qui est à base carrée de côté 35 métres  et de hauteur 21 mètres 
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EXERCICE 2 (4 pts) 
Développer A = ( 3x+1) (2-x)
...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

Factoriser B = (x-1) ( 2x+3) + (5-x) (x-1)

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

Calculer A pour x = 0

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

Calculer B  pour x = 1
...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

EXERCICE 3 (3 pts)   
Déterminer  les racines éventuelles de la fonction f(x) = (7x - 3) ( 3 - 2x)

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

Déterminer les racines éventuelles de la fonction g(x) = x2 - 4 x - 5
...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................

Bon courage !

